

2015年7月28日 本版编辑:崔京良 美编:马晓迪 组版:庆芳

为爱"管闲事"的李凤英点个赞

她就是我们村的善良担当"



◎希鲁晚報 €2 共共正推量



链接

看视频

为执着山东人点赞: 村民义务修路15年

她,一位朴实的农村妇女, 有一颗善良的热心肠。她,30多 年如一日,多次化解邻里纠纷, 耐心调解多对婆媳间的矛盾,让 大家成为相亲相爱一家人。她是 全村人的"心理医生"。她就是今 年65岁的淄博市临淄区齐陵街 道东龙池村村民李凤英,一个爱 "管闲事"的"和事老"。

李凤英在村里开了一个门市 部,因为她为人热情,性格开朗, 谁家有了小矛盾,都愿来她的门 市部,和她说道说道,她就给劝说 劝说。很多矛盾就在谈笑间消灭 于无形中。门市部成了村里的"心 理疏导室"。30多年来,她帮助别 人从没中断过。"热情、心善、家庭 和睦、爱'操闲心'……"这是街坊 四邻对她的一致评价。一村民说: "现在不都流行说什么担当嘛,她 就是我们村的善良担当。"

-句好话能成事,一句孬

在滨州市无棣县碣石山 镇刘家黄龙湾村的北边,有一 条生产路,每逢雨季便泥泞不 堪。2000年,村民刘凤土便开 始义务修路,这一干就是15

26日上午,湖北荆

州安良百货商场上演

了一出惨剧:一名女子

带着孩子乘坐手扶申

梯时,脚下踏板松动,

-脚踩空,整个人被搅

入电梯,不幸身亡。用

手机扫描二维码观看

话能坏事,不能不给人家成全 事。"这是在采访中,李凤英说得 最多的三句话。

村里有一对夫妻因为婆媳 关系不和睦而离婚。当看到这个 家庭中和自己孙子一样大的孩 子没有一个完整的家庭时,李凤 英爱"管闲事"的毛病就犯了。她 就先后找这对婆媳去说和,动之 以情、晓之以理,来回三四次,终 于说动了大家,最后这对离婚的 夫妻复合了。

别人遇到难事,就和自己遇 到难事一样,李凤英有时会为了 一些别人遇到的难事,夜里睡不 着觉。老伴周承山说:"有时候,我 都会劝她,别人的事,你那么着急 干什么。但她还是一如既往,现 在,我也很理解她、支持她,力所 能及帮着'管闲事'。

本报记者 王亚男 通讯 崔立来 刘振

年,直到今年4月份才放下工 具。如今,他已经80多岁了。

刘凤土说:"我对生活和 社会很感激,总要做点什么



"17味山东"美食推荐

"17味山东——2015市民最喜爱区域名菜"大型 评选活动已在"齐鲁壹点"客户端上线,您现在只需下 载"齐鲁壹点",进入"17味山东"美食评选专题,评选 出您心目中的特色美食,就有可能获得我们为您准备 的一大拨美食代金券,每天10张100元代金券等你拿。



单县羊肉汤

香:★★★★ 味:★★★ 意:★★ 形:★★

推荐指数:★★★

推荐理由:传统名吃,有近 200年历史,以其"色白似奶, 水脂交融,质地纯净,鲜而不 膻,香而不腻,烂而不黏"独 特风格,载入中华名食谱,以 汤入谱的只有单县羊肉汤, 被国人称为中华第一汤。



"齐鲁壹点"下载 方式:1.百度、91助 手、安卓市场、安卓、 安智、豌豆荚、应用 宝、应用汇、360、苹果 商店等各大市场平台 搜索下载。2.扫描二 维码。

欢迎商家和读者继续推荐美食,内容包括菜品名 称、照片、简单制作流程及口味描述,并附上菜品出处 商家联系方式

推荐方式:下载"齐鲁壹点",在情报站推荐;关注齐 鲁晚报微信公众号(qiluwanbao002),通过微信推荐;加 QQ群"312655359", 联系管理员"曼陀铃"; 打电话0531-85193834;发送邮件至shandong17wei@163.com。(宗禾)

线上线下持续互动 "堂上高招会"受家长青睐

25日,由齐鲁晚报和山东教育考试服务中心联合主 办的高招会在济南舜耕国际会展中心举行,在现场, 众多考生和家长对"掌上高招会"产生了浓厚兴趣。

当日,山东商业职业技术学院的展区前围满了要咨 询的考生和家长,当记者介绍完"掌上高招会"的情况 后,一位家长马上要去了宣传页:"要是后续有什么问 题,可以从你们的APP上持续咨询,真是太好了!

随着高考录取进程的推进,"掌上高招会"会陪伴考生 到最后一刻。考生可下载"齐鲁壹点"手机客户端,在页面 右上角搜索"掌上高招会"进入专题进行咨询。 (王珺羽)

8月,太阳部落开启清凉狂欢之旅

太阳部落1.4米以下免票!学生半价!

随着暑期旅游渐入佳境,带给游 客惊喜不断的泰安太阳部落景区又 给游客送大礼了:8月1日至8月31日, 太阳部落景区对身高1.4米以下儿童 免门票,1.4米以上学生实行优惠价 100元/人,65岁以上老人免费游景 区;作为景区二期主打的重磅文化体 验项目——远古大战(蟒猿大战)将在 8月份正式开放,将带给游客更大、更 多的震撼享受。

清凉和狂欢, 一个都不能少

与其待在家中忍受酷热, 不如到景区 寻凉。地处泰山脚下、汶河之滨的泰安太 阳部落景区在8月份隆重开启清凉狂欢之 旅,将带给游客心境清凉和项目清凉的双 重凉爽,还等什么,来参加清凉狂欢之旅

心静自然凉,但是城市中的雾霾、高 温让人的心境难以平静。太阳部落作为全 国首家展现史前文明的特大型文化主题公 园, 将史前文化, 古典文化与游乐项目完



▲清凉刺激的水龙王



▲充满神秘色彩的远古大战

美结合,游客在参加一个个刺激、震撼的 体验项目时,能感受到浓浓的史前文化, 是一次文化熏陶之旅。这种文化熏陶会让 很多游客的心境静下来, 让游客去细细品 味博大精深的史前文化、优秀传统文化。 去追寻中国昔日的辉煌和灿烂的文明。这 种由内而外的感染是巨大的清亮剂。

今年五一开业后的大型嬉水文化项 一水龙王一直是太阳部落景区的明星 项目, 水龙王是传统版激流勇进的升级版 和超级版, 它将轨道急速前进, 文化体 验、自由落体和嬉水融为一体,有的游客 戏说到"乘坐水龙王,不呐喊狂叫、不溅 一身水,这个项目就白坐了"。每次去太 阳部落, 都看到大批游客排队乘坐水龙 王,有的游客一天坐几次水龙王才过瘾, 每次被浇个透心凉,每次都大呼过瘾,这 就是水龙王的魅力。

洪荒漂流也是景区的主题嬉水清凉项 目,游客乘坐漂流船穿越远古的森林、狂 野,路途中的雨林、各种巨兽也让游客惊 吓连连,漂流船的腾挪跌宕也让大部分游 客赚一身水; 大型实景剧山洪暴发将水神 共工和火神祝融的旷古大战演绎得淋漓尽 致, 最终共工改邪归正, 与火神共同庇佑 生灵, 让大地回归祥和、安宁。另外, 景 区文明之光、狂奔(急速卡丁车)、斗牛(摩 托过山车),女娲飞天球型飞翔影院,生

命烈火4D影院和诙谐可爱的小猪运动会等 项目都能带给游客清凉。

来太阳部落, 文化熏陶和项目体验带 给游客双重的清凉, 遍布景区巨大的古柳 树仿佛诉说着中国的沧桑过去, 也能给游 客提供广阔的清凉。

全国首个穿越式双曲幕轨道影院, 把刺激和震撼进行到底

"为给游客创造更好的旅游环境,提 供更好的游玩项目,我们一直在努力提升 现有的体验项目, 同时增加重磅文化体验 项目, 二期除了已经开业的文明之光、水 龙王外,8月份开业的运古大战(鳞猿大战) 跳楼机)也将随后开放,这些项目的开放 将极大增强太阳部落的综合竞争力, 阳部落景区总经理孔祥海如是说。

太阳部落景区从2013年4月开业后, 一直坚持自己的文化体验特色,一直注重 特有的、唯一性项目的研发和打造, 时空 隧道、共工的愤怒(超级波浪翻滚)、文明 之光、水龙王、女娲飞天、生命烈火等项 目都是景区特有的, 讲究错位竞争, 提供 不一样的旅游体验是太阳部落永恒的市场 定位和追求。

即将与游客见面的远古大战(蟒猿大 战),游客乘坐轨道车穿过原始森林,在 风声鹤唳的森林深处,史前巨蟒和金刚猩 猩在左右对称的巨幕上展开撕心裂肺的暴 戾对打,巨蟒和金刚猩猩一会在左边对 打,一会跳到右边对打,将史前巨兽的肉 搏演绎得惊心动魄,淋漓尽致。景区营销 总监袁丰泉介绍,远古大战是景区二期主 打重磅项目,它的刺激性、震撼性都是无 与伦比的,在国内也是唯一的,它的开放 将丰富景区的产品梯队。